

快乐的圣诞节

希望盖城校区马立平七年级 马恩雅
指导老师 王丹

2019年的圣诞节是我最快乐,最难忘的一次节日。记得在圣诞节的前几天,爸爸妈妈带着我去了宾州七泉镇的一个滑雪度假村。我的几个好朋友也和家人一起去了。我们的房间正面对着滑雪场,当我从窗外看到人们从银白色的雪坡上滑下来时,我的心也飞到了滑雪场。这可是我第一次滑雪,别提心情有多激动了。



那些日子白天我就和朋友们一起练习滑雪,起初也有些胆怯,在教练的指导下,我一遍又一遍地练习,胆子越来越大,滑雪技术也一步一步地提高。晚上就和朋友们一起玩保龄球,玩游戏。时间很快就到了假期的最后一天圣诞节了。那天我一大早就起来了,和朋友们一起去享受最后一天的滑雪。经过几天的滑雪练习,我的滑雪技术真是提高了好多,所以我和小伙伴们决定去滑一条最陡峭的雪道,也就是“黑道”。

我们坐着缆车到了山顶,冷风中我向山下看过去,雪道是那么地高,陡,险,我真是有些害怕了。这时爸爸附在我耳边说:“勇敢些,你是最棒的!”在爸爸的鼓励下,我壮着胆子滑上了最陡峭的“黑道”。我没有犹豫,飞快地滑了下去。我努力控制好速度和平衡,避

免撞到别人。很快我和我的小伙伴们都一起滑到了山下,就像从飞机上跳伞俯冲下来。那种感觉好棒啊!我们就这样开心地滑了整整一个上午。

在回家的路上,我恋恋不舍地望着越走越远的滑雪场,心里真有一种由衷地伤感和不舍。

我们回到了家。一进门,我第一眼就看到圣诞树下琳琅满目的礼物,一下子又开心了起来,迫不及待地坐在圣诞树下拆开了礼物:哇,有我向往已久的乐高积木,有我喜欢的小说系列,还有漂亮的衣服和好吃的巧克力!晚饭后,抱着圣诞礼物,我想:这真是一个快乐的圣诞节啊!

你知道吗?晚上在梦里我还在黑道上滑雪呢.....

期待快乐开心的圣诞节

希望西城暨南中文九年级 史杰圣

2021年的圣诞节马上就要到了。圣诞节是我最喜欢的一个节日。那天做的事情看到的东西都让我很喜欢。

圣诞节刚好是在寒假的时候,这样我们可以过一个轻松而开心的节日。每年圣诞节妈妈会提前放好圣诞树,树上面会有很多彩色的装饰灯,各种各样的小挂饰,小雪花和小雪人。慢慢树下就会有包装好的礼物盒子,我最喜欢去猜每只盒子里面是什么。

圣诞节那一天,早我上一

床就飞快地跑到圣诞树下,等着全家一起打开礼物。有时我会叫醒爸爸妈妈和姐姐下来打开礼物。这一刻我真的高兴极了。圣诞节有的时候会下雪,有雪的时候外面很漂亮很美。我就会跑到外面堆雪人,和邻居小朋友打雪仗。圣诞节那一天我们也会给爷爷奶奶打电话。有的时候我家会去雪场滑雪。

圣诞节是一个快乐开心的日子。朋友,马上就要过圣诞节了,你在期待什么?

在澳洲探索中国的变化与发展

希望波城校区十二年级 余睿萱

指导老师:白宏杰

疫情之前,我们全家去过澳大利亚旅行。两年过去了,现在想起来,依然跟发生在昨天似的。我对那里的“中国元素”印象深刻。

记得走在墨尔本市中心热闹的街上,我顿时有点恍惚了。街上人山人海的景象似曾相识;当我望向周围,发现大部分行人居然都是和我一样拥有黑头发黄皮肤的华人。街边的餐馆门前挂着写有“兰州拉面”四个字的牌子,冷饮店的塑料杯上印着“皇茶”的标志,各种各样的店铺里都藏着我之前只在中国见到过的小玩意和日用品。

这样的画面是我在美国华盛顿,甚至纽约都从未见过的,不禁让我回想起了两年前那个炎热的夏天,那段我在北京、上海度过的快乐时光。中国城市给我留下最深的印象就是它的发达与活力。从手机支付到共享单车,中国的许多新发明都给生活带来了不少便利之处。那些城市的商场与街区都热闹非凡,到哪里都不缺好吃的、好玩的。离开的时候,我依依不舍,多希望我在国外也能体会到这样美好的景象啊。

但在澳洲墨尔本,这些原本只能在中国见到的元素都已成为了日常生活的一部分。在唐人街买东西时,许多商店都贴着熟悉的微信支付和支付宝的二维码。每个街角都摆着一排排颜色鲜艳的共享单车,车梁上印着中国的品牌商



标。走进唐人街的一条小巷,我惊讶地发现墙上贴着“中国好声音澳洲赛区”初赛广告,以及大大小小、形形色色写着中文的传单和公告。“中国元素”似乎已成为这里不可分割的一部分了。

我最初见识到这些元素时感到有点疑惑,不了解为什么澳洲会有这么多和中国有关的东西,只是单纯觉得十分新奇。现在,我知道这一切都是因为现代中国经济、技术以及社会越来越发达了,中国的新发明和科技已经可以影响全世界。同时,中国人的生活质量提高了不少,越来越多国人有机会到国外旅游、留学,能在他乡使用国内的支付软件,吃到熟悉的饭菜和小吃,一定也让他们感到很欣慰。

我希望世界各地有更多人能见识到中国元素,我希望越来越多的西方人抛开偏见,克服文化差异,去品尝地道的中餐和小吃,去购买中国品牌的商品,去探索中华文化的魅力。我希望祖国将来能够更加引领世界的发展,赢得更多国家的信赖和尊重。这个目标也许需要通过时间的考验以及几代人的努力才能实现。

圣诞节的礼物

希望盖城校区马立平七年级 王峤
指导老师 王丹

窗外的阳光唤醒了我,我一骨碌就爬起来,今天是圣诞节,我的圣诞礼物是什么呢?好奇和激动让我不能再睡觉了,一大早就起床了,我转身向家里四周一看,静悄悄地没有一个人醒来,我很惊讶,现在才是早上七点钟呀,应该让爸爸妈妈多睡一会儿。

我不知干什么,就看了一会儿书。可是我实在等不及了,放下书,一溜烟地跑到爸爸和妈妈的房间,说着:“爸爸妈妈,今天是圣诞节了!你们快点下楼吧,我要看我的圣诞礼物了!”

我的叫声也吵醒了姐姐,她从她的房间出来,也跟着高兴地嚷

着:“圣诞节快乐!圣诞节快乐!”她三步并作两步地跑下楼,也来到圣诞树下看礼物。

“这么多的礼物啊!”我们俩开心地,我拿了个最大的礼物,很沉,一定是个大惊喜。我急急忙忙地用手撕开亮闪闪的包装纸,看到是五本书,心里有一点点不开心,但是,我什么也没有说。

爸爸看透了我的心思,笑着说:“你不开心?把第三本书翻到第一百页。”我听了他的话照着做,哇,看到了一个五十块钱的游戏礼物卡。“谢谢爸爸!”我开心地说。同时姐姐也打开了她的礼物盒,发现是她盼望已久的最新款式的鞋,

她高兴地抱着妈妈不停地道“谢谢妈妈!”喜悦的心情溢于言表。这时候,我又打开了我的第二个礼物,我第二个礼物也是鞋子,是一双篮球鞋。我高兴地一蹦老高,说“我喜欢,我好喜欢!”然后就穿着新球鞋在家里跑了一会,我觉得跑起来很快很轻盈。

拆完礼物后,我和姐姐心满意足地相互对视一下,就高高兴兴地坐在沙发上看了一场圣诞节的电影。爸爸妈妈呢,他们就开始准备圣诞节的家庭大餐。客厅里五颜六色的彩灯,把圣诞树装扮得五彩缤纷,窗外隐隐约约听到小朋友们放烟火的声音,还有稀稀拉拉的鞭炮声。好惬意好欢乐的圣诞节啊!

我喜欢的圣诞节

希望赫城暨南中文十一年级 任廷涛



我最喜欢的节日之一是在冬天,那就是圣诞节。在节日期间,我可以花时间和我的家人在一起,吃好吃的,彼此买礼物。节前

我最热衷布置圣诞装饰品,比如挂圣诞彩灯和装饰圣诞树。另外,我最喜欢看的运动比赛项目也是在冬天。有大学篮球、职业篮球和职业橄榄球比赛可以看。在圣诞节期间正好是寒假,可以彻底休息一下。没有功课,不要做作业。我的生日也是在冬天,在这一天,我有时和我的朋友和家人出去玩,然后和父母及堂兄弟们一起吃晚饭。在所有的季节中,冬天是我最喜欢的季节。我喜欢寒冷的天气而不是炎热的天气。我喜欢外面下雪,当下雪的时候,我可以去滑雪橇,打雪仗,建造雪堡和堆雪人。

祝你圣诞节快乐

希望西城马立平七年级 王若懿

指导老师 杭铭

很多人都喜欢圣诞节,我自己就是其中之一。今天我想和大家分享为什么圣诞节是世界上最受节日。

圣诞节很受孩子们欢迎,首先是因为我们可以收到的很多礼物。哪个小孩子不喜欢在圣诞节那天,清早起床就会看到很多的礼物盒呢?这些礼物在圣诞树下静静地等待着,好像在召唤——快来快来啊,来看看我们是什么。其次作为孩子的我们,谁不愿

享受和爸爸妈妈一起装饰圣诞树的快乐呢?每年我和爸爸妈妈在圣诞节前,一起出去买一些漂亮的小挂球和明亮的星星,然后一起踩着梯子把小挂球和星星挂满了圣诞树,晚上彩灯闪亮,真漂亮啊!

每年我都盼望着圣诞节快点儿到来,我可以和家人朋友们一起品尝美食,聊天玩耍。每个圣诞节我都会去朋友家,我们一起给圣诞老人做饼干,一起欢乐地吃圣诞糖果手杖,一起开心地看电影,一起



唱圣诞歌,一起创造自己的姜饼屋和装饰房子。

圣诞节真是个美好的节日。祝你圣诞快乐!

王健榕老师的学生作品

希望泰城校区



米雅,女,6岁



张可涵,女,8岁



黄明翰,男,5岁



常安妮,女,14岁